## Согласие на обработку персональных данных

Продолжая использовать сайт https://kod-sokolniki.ru/ (далее — «Сайт»), в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», я именуемый(ая) в дальнейшем «Субъект персональных данных» своей волей и в своем интересе выражаю ООО «СЗ «СОКОЛЬНИКИ», зарегистрированному по адресу: 101000, город Москва, вн.тер. г. Муниципальный Округ Басманный, ул. Покровка, дом 8, помещение 3/1, ИНН 9709126659, ОГРН 1257700343548 (далее — «Общество»), согласие на обработку моих персональных данных.

Обработка персональных данных может осуществляться в целях обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, заключения и последующего исполнения, прекращения договоров, предоставления мне услуг/работ, консультации и других видов коммуникации по вопросам, касающихся недвижимости, товаров, работ и услуг, направления в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг/работ, подготовки и направления ответов на мои запросы, направления в мой адрес информации, в том числе рекламной, о мероприятиях/товарах/услугах/работах, направленных на оптимизацию работы Сайта и улучшения качества услуг, оказываемых Обществом, урегулирования возможных споров, претензий.

Перечень персональных данных, на обработку которых я даю согласие Обществу: фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения, гражданство, наименование/ серия/ номер документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи и выдавшем органе, адрес регистрации/проживания, адрес для корреспонденции, электронный адрес, телефонный номер, ИНН, СНИЛС, иные предоставленные мной персональные данные и документы, их удостоверяющие.

В случае изменения моих персональных данных обязуюсь информировать об этом Общество и представить подтверждающие документы.

Обработка персональных данных осуществляется как с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, так и без использования таких средств.

Я разрешаю совершать со своими персональными данными следующие действия: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу моих персональных данных третьим лицам, с которыми у Общества имеются действующие договоры, в рамках которых Общество поручает обработку персональных данных в вышеуказанных целях, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Я уведомлен(а) и согласен(а) с тем, что обработка моих персональных данных осуществляется Обществом в соответствии с Политикой обработки персональных данных, расположенной на сайте https://kod-sokolniki.ru/.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует до дня отзыва в письменной форме.

Согласие может быть отозвано в любое время на основании моего письменного заявления. В случае отзыва настоящего Согласия Общество вправе обрабатывать мои персональные данные без моего согласия при наличии предусмотренных законом оснований

в случаях и в порядке, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152- ФЗ «О персональных данных».